
Wir sind ein international führender Anbieter von Produkten und Dienstleistungen auf dem Gebiet der Verschleiß-

schutztechnik. Seit über 100 Jahren durch qualifizierte und motivierte Mitarbeiter auf dem internationalen Markt 

vertreten, sind unsere Schwerpunkte geschweißte, gespritzte und gegossene Komponenten aus Hartlegierungen 

sowie deren mechanische Bearbeitung. Unter anderem stellen wir Bauteile für die Formel 1 und Luftfahrt sowie für 

Turbolader für die Automobilindustrie oder auch Rührer für die Eisherstellung her. Für einen ersten Eindruck finden 

Sie unser Image Video auf youtube.de: 

http://www.youtube.com/watch?v=2NqqKv2elFg  

 

U N S E R  U N T E R N E H M E N  

A U S Z U B I L D E N D E  ( M /A U S Z U B I L D E N D E  ( M /A U S Z U B I L D E N D E  ( M /A U S Z U B I L D E N D E  ( M / WWWW ))))     

Z U R  V E R S T Ä R K U N G  U N S E R E S  T E A M S  S U C H E N  W I R  E I N E / N  

A U S B I L D U N G S B E R U F E  

• Zerspanungsmechaniker (m/w)  

    Fachrichtung: Drehmaschinensysteme 

    Mit dieser Ausbildung erlernen Sie das Fertigen von Präzisionsbauteilen aus Metall durch spanende Verfahren wie    

    Drehen, Fräsen, Bohren oder Schleifen sowie das Bedienen von CNC-Maschinen. 

 

• Gießereimechaniker (m/w) 

    Fachrichtung: Handformguss 

    Mit dieser Ausbildung erlernen Sie das Erstellen von Gussformen von Hand, meist Sandformen, und Produzieren von 

    Gussteilen, meist aus Kobalt und/oder Nickel, in Kleinserien oder Einzelfertigung. 

 

• Fachinformatiker Systemintegration (m/w) 

   Mit dieser Ausbildung erlernen Sie das Realisieren von Informations- und Kommunikationslösungen indem Sie Hard-  

   und Softwarekomponenten zu komplexen Systemen vernetzen und Benutzer beraten bzw. schulen. 

V O R A U S S E T Z U N G E N  

Sie verfügen über einen qualifizierten Hauptschul- oder Realschulabschluss, befriedigende Noten in den Hauptfächern 

sowie großes Interesse an technischen Zusammenhängen oder Informationstechnik? Vielleicht konnten Sie bei ein-

schlägigen Praktika bereits erste Erfahrungen sammeln? Engagement, Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit sind für Sie 

ebenso selbstverständlich wie besondere Sorgfalt und eine eigenständige Arbeitsweise? Dann suchen wir genau Sie! 
 

W A S  W I R  B I E T E N  

Wir ermöglichen Ihnen gute Startbedingungen und Entwicklungschancen in verschiedenen Ausbildungsberufen. Neben 

einer hochqualifizierten fachlichen Schulung bieten wir zukunftsstarke Perspektiven in den einzelnen Berufsbildern. 

 

Für weitere Informationen besuchen Sie unsere Homepage. Dorf finden Sie unsere Azubibroschüre, welche wir Ihnen 

gerne auf Anfrage zusenden. 

I H R E  B E W E R B U N G  
 

Konnten wir Ihr Interesse wecken? Dann senden Sie bitte Ihre ausführlichen und aussagekräftigen Bewerbungsunterla-

gen per Mail (ein PDF-Dokument) an Michaela Steffens, Personalreferentin, msteffens@deloro.de! 

WWW . D E L O R O . D E  

M I T  U N S  K Ö N N T  I H R  N A C H  D E N  S T E R N E N  G R E I F E N !  


